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extensionextensionextensionextension pointpointpointpointUseUseUseUse CaseCaseCaseCase   نشان داده مي شود؟ چگونه در نمودار)  (شرط مربوط به يك نقطه بسط 

>><< در انتهاي رابطه بسط   به صورت عبارت بولين و درون علامت 

.به صورت برچسب در انتهاي رابطه بسط افزوده مي شود

Note توسط توضيحات متصل به رابطه بسط و در داخل يك

درون پرانتز و روي خط مربوط به رابطه بسط
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 اشاره كننده به يك عامل باشد؟نمي تواندكدام گزينه 

سيستم نرم افزاري خارجي كه با سيستم ما تعامل دارد

فردي كه از سيستم را براي ورود اطلاعات لازم دارد

فردي كه از سيستم اطلاعاتي دريافت مي كند

Use Case هاي سيستم است فردي كه مسؤول تحليل .
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كدام گزينه در مورد جزئيات شكل زير درست است؟

 
CarSharer 

-name[0..2]:string 

-/age:integer 

+setJourney() 

dateOfBirthCarSharer . است يك صفت عمومي در كلاس  

ageCarSharer . است يك صفت مشتق در كلاس   

setJourneyCarSharer . است يك صفت خصوصي در كلاس  

setJourneyCarSharer است يك متد خصوصي در كلاس .
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كدام گزينه در مورد دياگرام داده شده درست است؟

 Transaction 

+getData() 

+getValue() 

Debit Credit 

DebitTransaction .  است  جزئي از كلاس كلاس 

Debit Transaction از نوع تعميم است , رابطه بين كلاسهاي   .

Transaction Credit از نوع تركيب است , رابطه بين كلاسهاي   .

Debit Credit از نوع تجمع است , رابطه بين كلاسهاي   .
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constraintconstraintconstraintconstraintUMLUMLUMLUML  از كدام نمادگذاري استفاده مي شود؟در ) (براي قيدهاي تعميم 

.در سمت ابركلاس قرار مي گيرد{} نام قيد داخل آكولاد 

.نام قيد روي يك خطچين و در سمت ابركلاس قرار مي گيرد

.نوشته مي شود نام قيد داخل ابركلاس و بين علامتهاي <<>>

.نوشته مي شود نام قيد درون زيركلاس مشروط و بين علامتهاي <<>>
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qualifierqualifierqualifierqualifierUMLUMLUMLUML  چگونه است؟در ) (نمادگذاري توصيف كننده ي يك رابطه 

.يك كلاس توصيفي است كه توسط خط چين به خط رابطه متصل مي شود

.يك كادر كه كمي كوچكتر از نماد كلاس است و در كنار نماد كلاس قرار مي گيرد

.و  يا ارقام عددي در دو انتهاي رابطه قرار مي گيرد*  يا 0شماره هايي كه به صورت 

.و بعنوان برچسب به رابطه افزوده مي شوند{} توصيفات درون آكولاد 
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UMLUMLUMLUML است؟نماد مقابل مربوط به كدام ساختار در 

 OnlinePayment 

classportcomponentinterface
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هدف تعريف پورت روي قطعات چيست؟

نمايش رفتار خارجي قطعهايجاد امكان اتصال قطعه به يك قاب

نمايش اين كه خود قطعه واسط هايش را توليد نمي كندامكان ايجاد پيام براي ساير قطعات فرعي
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delegatedelegatedelegatedelegateUMLUMLUMLUML  براي كدام كاربرد ارائه شده است؟در ” “كليشه 

براي توصيف اتصال بين قطعه اصلي با قطعات فرعيبراي توصيف نوعي خاص از رابطه وابستگي بين كلاس ها

براي توصيف واسط پياده سازي شدهبراي توصيف يك پورت در نمودار كلاس
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؟) به ترتيب از راست به چپ(در نمودار هاي توالي خطوط حيات و زمان در قاب به چه صورت تنظيم مي شوند 

عمودي عمودي –افقي عمودي –افقي افقي –عمودي افقي –
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در كدام نوع تعامل، يك شي مي تواند به شي ديگري پيام ارسال كند و شي اول بدون منتظر ماندن پاسخ به كار ديگرش

ادامه دهد؟

تعامل غيرهمگامتعامل رويداديتعامل مركب تعامل همگام
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.توليد نمايند........... تست كنند و خروجي را به شكل نمودار ......... ابزارهاي تست خودكار مي توانند تعامل را از طريق 

useتوالي كلاس – case  - توالي

useارتباطي كلاس – case  - ارتباطي
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شرط هايي كه در يال هاي دياگرام فعاليت قرار مي گيرند چه نام دارند ؟

action نگهبانافراز خط حيات)(عمل  
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نقطه اي در جريان كار، كه در آن جريان خروجي از يك عمل ممكن است بر اساس شرطي به مسير ديگري هدايت شود،

كدام است؟

گره ادغامگره تصميم  گره انشعابگره الحاق
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كدام گزينه چگونگي كاربرد اشيا را در جريان كنترل نشان مي دهد؟

گره كنترل يال فعاليتجريان شينگهبان
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ضمني..... ضمني براي آغاز فعاليت وجود دارد و بدون مجموعه پارامترها يك ......... با مجموعه پارامترهاي چندگانه يك 

. وجود خواهد داشت

OR AND-XOR –AND  NOT OR-   OR XOR-  
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سيگنال ارسال در نمودار فعاليت چگونه نمايش داده مي شود؟

     

17

(���

-

....

روش فرآيند يكنواخت، مبتني بر كدام گزينه است؟

ACTORفعاليت هاسناريوها USE CASE 
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كدام شبه حالت براي خروج غير عادي از حالت به كار مي رود و مي تواند هم از استثناها در نظر گرفته شود؟

شبه حالت انتخابشبه حالت شروع

شبه حالت نقطه خروجشبه حالت نقطه ورود
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كدام يك از عمل هاي زير در پاسخ به رويدادي انجام مي شود؟

DOON ENTRY ON EVENT ON EXIT 
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عمل ها در نمودار حالت چگونه نمايش داده مي شوند؟
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منشا اصلي رويدادها براي اشيا كدام يك از موارد زير است ؟

USE CASE كلاس هاعمليات هاعامل ها ها
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UMLUMLUMLUMLPackagePackagePackagePackage  استفاده شده است؟ كداميك از نمادگذاري ها براي ساختار در 

 
Name 

 
Name 

 
Name 

 
Name 
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UseUseUseUse CaseCaseCaseCase است؟ نادرست ها  كدام گزينه در مورد اهداف ايجاد 

.يك نماي سطح بالا از عملكرد سيستم و كاربرد آن ارائه مي دهد

.دنباله اي از فعاليتها را مدلسازي مي كند كه توسط سيستم انجام مي شود تا يك نتيجه قابل مشاهده به عامل تحويل گردد

.يك ساختار استاتيك قابل درك براي كاربران نهايي سيستم فراهم مي آورد

.مي توانند مبنايي براي تعيين مشخصات سيستم باشند
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بلوك هاي سازنده يك سيستم شيءگرا توسط كدام نمودار نشان داده مي شود؟

نمودار كلاسنمودار قطعاتنمودار ماشين حالتنمودار فعاليت
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"""""""" . چيست؟ اين مفهوم را توضيح داده و با يك مثال كاربرد آن را بيان كنيد كلاس رابطهمنظور از  1-
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ActionActionActionAction .توسط حالت ها را نام برده و نحوه شروع هريك را بنويسيد) (چهار روش شروع يك عمل  2-(,=->��� 

OCLOCLOCLOCLUMLUMLUMLUML  3  افزوده شده است؟  چيست ؟ و چرا به-(,=->��� 

UMLUMLUMLUML توضيح داده و تفاوت بين اين دو نوع رابطه را بنويسيدرابطه هاي تجمع و تركيب را در زبان . 4-(,=->��� 

LoopLoopLoopLoop را در يك دياگرام توالي نشان دهيدبا رسم شكل، نحوه مدلسازي ساختار تكرار يا  . 5-(,=->��� 
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